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5.1 =F Hi
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(3) FAHLZ W] AR Y PP 5 A W v A R ST RN R AR A B SR A AR A
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5.1.1 Haa% A%k

1. @y

Python $& 4t T Z ] 7 L 1) 75 7%

D WA 9 7 XA 2

i B 2 B AT = "4 — A~ 7 BB 25 — 4> 28 & B AT Bl — A5 s o, 5 LT B 46
S0 R R X R R R R B Z R HE S T B s X B R E Z M E S
b, A% .
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Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

AFEITOUR—MIATA, R
-,iterablen) . 2 ¥ iterablel ,iterable2,+:-,iterablen & = T & X % % ,
'd']%ﬂﬁu%@[1,293,4]ﬂ£ﬁ‘2$§ﬁ-{'a'. 19'b': 29‘(:': 33

iterable2, -

d':

[0 5-1]  FH AR 5 =X B a7 i

ZH MBI .

>>> dictl = {}
>>> type(dictl)
< class 'dict'>

>>>dict2 = {'id':'001', 'sex': '} '}

>>> dict2
(eI S ex U ERRNE

2) H dictO sREBIH 5

24

i dictO R EE 7 I IEF 3 By, BRI T .
(1) H dictO pRE A2 70, B 40 dict3=dictO),
(2) HHNFRBICHNE N dictO REHY S H0 8 7 i,
[615-2Y K5k 1].['b 2] Mot (Ce's3) . ('d',4)) i diet O pR B 4ok 7L,

ZZ AT

>>>dictd = dict([['a',1],['b',2]])

>>> dict4d
{'a': 1, 'b': 2}

>>> dict5 = dict((('c',3),('d', 4)))

>>> dict5h
{'c': 3, 'd': 4}

(3) K B4 IR i 7 — (1 BB X I SR B 47 dict O s
[5]5-31 EHid="002".sex="5 ", FH dictO o EOR H % e 7

Z AT .

>>> dict6 = dict(id = '002', sex= " ")

>>> dict6
{'id': '002', 'sex': "B '}

34 A AT LU 2ip O bR ICHE 14> 81 2 570 41 068 B 437 B 1) I8 38 A1 S — A B (D0 A7 5K
it
E: 2ipO R Python #9 M E & 20, A T H# T 2 R 89 38 ZAF B A0, 25 S 5 2 89

(61 5-41 JsIELa'. b, e
4,
ZHRBINT

>>> listl=["'a','b', 'c', 'd']
>>> 1list2=1[1,2,3,4]

>>> dict7 = dict(zip(listl,list2))

>>> dict7
{ta': 1, 'b': 2, 'c': 3, 'd': 4}

iR WX

35T IR 4 R 0 ) &, B kAR X . zip (iterablel,



3) JH fromkeys(O) J5 = 61 @ 5 i

fromkeys(seql »value ]) J5 % T — A8 09 F 8, Ho S8 seq J2 AT X4, 250

value 78 B et F M b (M, Q2R value 545 . BRIAE N None, %7 %3 FH T8 —

L F AR [7] B -
[ 5-5) FH fromkeysO 77 ¥4 2 (8 #AH 8] 78 7 8t
SRS WNT

>>> dict8 = {}. fromkeys(('a', 'b', 'c'"))
>>> dict8

{'a': None, 'b': None, 'c': None}
>>>dict9 = {}. fromkeys(('a', 'b', 'c'), 3)
>>> dict9

'a': 3, 'b': 3, 'c': 3}

S RE A R 4
1) 3 n]
T U 1) 2 0 A T ) M, I Tl B AR R
F ]

A SR B A T v USR8 X I (L 75 W51 % — > KeyError 1%,

ZEIIME

]

[5) 5-6) %t FM{ name':"5K=","id":'001", 'sex': "% '} F & 'name ' FI 4 'age ' WI{H.,

Z AT

>>>D1 = {'name':'5K =", 'id':'001"', 'sex': '"H '}

>>>D1[ 'name']

i =

>>>D1[ 'age']

Traceback (most recent call last):

File "< pyshell #23>", line 1, in <module>

D1[ 'age']

KeyError: 'age'

B 'name " X N BYMEIE F S (0 PR G B age BT LT ] 'age ' 51 H 45 1R

TR b A B S U i 5 3 B TR) 5 15 2 IR 5-7 IR

[415-7] 58 DI={'name':'5K=","id":'001", 'sex": "5 ", 'score':[ 78.89,95,88]},

Vilal 5= i D1t 'score XF NS R PR GIE N 1 IR
ZHRBIT

>>>D1 = {'name': "¢ ="', 'id':'001"', 'sex': 'H ', 'score':[78,89,95,88]}
>>>D1[ 'score']

[78, 89, 95, 88]

>>>D1[ 'score'][1]

89

D1[ 'score' JY5 a1 £ 51 3%, D1[ 'score' [ 1 JUsMIFN R PR GIME R 1 IITEK.

Eoodl e 5F iR EY FRMHEF .
] LA for 1§ ¥ 7 5 #4140

S SIS

e o W



Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

>>>D1 = {'name': "5 =", 'id"':'001"', 'sex': " '}
>>> for item in D1:
print(item)
name
id
sex
IX 6 B L Dy - B B 0 00 PR R R S T i AR L A SR T S Y
AR, R DL 3E 2k = By 8] 58 B 1 4n
>>>D1 = {'name':'§¢ =", 'id"': '001"', 'sex': 'H '}
>>> for item in D1:
print(D1[item])
=
001
5

Ak I P A A B (RN TT LSS S b PR T il

>>>D1 = {'name': "5k ="', 'id': '001"', 'sex': '} '}
>>> for item in D1:
print(item,D1[item])
name K =
id 001
sex

) B R

?ﬁﬂ’]%%ﬁﬁﬂ@%ﬁ%ﬁ?ﬁrﬁ%ﬁo B A A% R

F A L) =

AR S B BT I A (ELTE AT BE BT 5 A SR BN AE S i D) B (4 AR — A
POy 1 Kooy i A I

[5)5-81 HFH{ name': "5 =", 'id":'001", 'sex": "J5 '} A7 '001 "B 002", I HLHE(H
X< rage' 187 ME F L rf

SHEARHUT .

>>>D1 = {'name':'5K =", 'id':'001"', 'sex': '"}H '}

>>>D1.['id'] = '002"'

>>> D1

{'name': '$¥ ="', 'id': '002', 'sex': 'H'}

>>>D1[ 'age'] = 18

{'name': 'K =", 'id': '002', 'sex': 'H', 'age': 18}

(51 5-91 JH for JEFRHF L (B2 .98, AME .86, 'S FE ' 100, "H L' 96 ) FEFEL 90,
100 ] EAE A “ L 757 AEAE[80,90) WA B A K&  fHAE[70,80) Wy{E B Bl hy 457,
{E7E060,70) FUMEB B G487 MELEL0,60) BIIEAB R A JAK”,

SR NTF .

1 #E5-9.py

2
3 score= {'H(2~':98, '4ME 86, "ML 100, 'H 3196}



4 for i in score:

5 if 90< = score[ ]<=100:
6 score[i] = "L F&"

7 elif 80<= score[ 1< 90:
8 score[i] = 'R iF'

9 elif 70<= score[ 1< 80:
10 score[i] = 'H1%!"
11 elif 60< = score[ 1<70:
12 score[i] = '"EH&"

13 else:

14 score[i] = "N A&

15 print(score)

TP BT A R AT

(B T, AN

3) 7 LI K

R B RF R )

7 I AT T 2 i S D S R R O I A B B I 2 AT in B not in.
(%] 5-101  HIW 'name', 001", "5 2 ATET I 'name': 5K =", 'id":'001", "sex": "B '},

ZEZARSANT .

>>>D1 = {'name': '§¢ ="', 'id':'001"', 'sex': '"H '}

>>> 'name' in D1
True

>>> '001' in D1
False

>>> 'name' not in D1
False

>>> "B ' not in D1
True

EE. FRAMAHN NSRS AFEY, MAAM,

4) FHLAY R

LAY R A AR T R R E X B R . R len O R

L AL R B S 80 T
5) LB

TR R IE FAA S = =R =7 HR LB A O A
[65-111 A dl={"a":1,'b":2} 1 d2={'b":2,'a": 1} 2%

ZHEIT

T, 40 len(D1)

>>>dl={'a":1,'b':2}

>>>d2={'b':2,'a"':1}

>>> dl ==d2
True

3K A 5] 5t AT LA P L e £ R (X TG 1

6) L A B3k

UL R del 4

S, AT LU R A e Y 0 B R R

IRV

ALY,

S F (R U 1 K

>

e o W



Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

T I = e ST R A A R

del it 44 [ ]

I I = P 3 A R

del F it £

(5] 5-12]  SeMilBk{ ‘name': "5k =", 'id":'001", 'sex": "% '} 1 “ 'name" . '5% = " HE(E X,
P 55 = i,

ZHRBIT .

>>>D1 = {'name': 'F¢ ="', 'id':'001"', 'sex': 'H '}

>>> del D1[ 'name']

>>> D1

{'id': '001"', 'sex': 'H'}

>>> del D1

>>> D1

Traceback (most recent call last):

File "< pyshell# 77 >", line 1, in < module >

D1
NameError: name 'D1' is not defined

5.1.2 zaa% Az

1. keysO ,valuesO fll items() Jj ik
i A 253 R
F LA keys()

F W4 values()
F LY . items()

TIfE : keys O J5 i RE M8 R [n] 7 b (%) i A7 8 L values O J7 15 BB 8 3 [0l 7 i rp i) B 5 {H
items )77 25 AEASE [ 7 i 0 A LAY

(41 5-13Y 4350578 { 'name": "3 =", "id":'001", 'sex": "5 '} i I A5 B £ L U A O (B & BT
A R XT

SEZRBUT .

>>>D1 = {'name': "5k ="', 'id':'001"', 'sex': '} '}

>>> D1. keys()

dict keys([ 'name', 'id', 'sex'])

>>> D1.values()

dict_values(['sk ="', '001', '&'])

>>> D1. items()

dict items([('name', 'F¢="), ('id', '001'), ('sex', 'HH")])

X = A7 iR 8 B 8 7T LR List O pRECAT tuple O) bR R B 322 55 45 il 50 36 MG 4, o ml
PLELHE T for 4 0 i I3 17 1]

SR NT .

>>>D1 = {'name':'5K =", 'id':'001"', 'sex': '} '}

>>> L1 = list(D1.keys())
>>> L1



[ 'name', 'id', 'sex']

>>> T1 = tuple(D1. values())

>>> T1

('sk=", 'o01', 'HE")

>>> for item in D1. items():
print(item,end= "'")

('name', 'FE=")('4id', '001")('sex', 'H")

(5] 5-141 A F UL dietl = {"5K =":18," 4P " . 25," L4 ": 36, "BAIN":45," XL ":
25} X T WP I BRI AL (B AR . A T aR M b R AR R R X R D
ST .

£E5 - 14. py

dictl = {"Bk=":18,"Z=PU":25,"F F":36, "W N":45,"X|L":25}
age=10
for i in dictl:
if dictl[i]> age:
age = dictl[1i]
print(age)

W J o0 U WN

FEFIBATARANT

45

b R AT LA RS S R S, S BB T .
#E5 - 14 F| R LI . py

dictl = {"jgk¢=":18,"Z=pO":25,"F FL":36,"#&/N":45,"X|-E":25}
listl =[]
for i in dictl.values():
listl. append(1)
print(max(listl))

N oUW N

FEFIBATARANT

45

AT UK dict]. values O 75 % (3R 0B 5% o 1) R st 4, #1151 R MDA B maxO &
K B R

(6 5-151  Kefol 5-14 A9 ZER O £ 4R IR IR 0] 5 i b 4F % i R B9 BE(EL X

ZH R .

ZE5 - 15. py

dictl = {"sk =":18,"Z=pU":25,"F F ":36, "B N":45, "X]-E":25}
age=0
for i in dictl:
if dictl[i]> age:
age = dictl[i]
x=1
print(x,dictl[x])

O o 3o U b WN -
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Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

FEFIBATARAT

7S 45

B2 o BRI A print(x,dictl[x D BCH print(, dict1 [, & & i h 45 5%, 70 07
A 25 SO ] ) S A
[ R A] DL for FE 3R BT F BLEY items O J5 B S B 5-15 L RE .
SEZMRGMT .
£ E5—-15 [ item SZ#L. py
dictl = {"fk¢=":18,"Z=PU":25,"F F.":36, "X /N":45,"X|E":25}

1

2

3

4 for k,v in dictl. items():

5 if v ==max(dictl.values()):
6

print(k, v)
FIFEITERMT .
7S 45

2. copyO Jjik

T A%

T4 . copy()

DRE: HTx 7 M &

[615-161 copyO Jrikz&4l,

>>> D1 = {'name': '3 =", 'id':'001", 'sex': ' ¥} '}
>>> D2 = D1. copy( )

>>> D2
{'name': '"$¢ =", 'id': '001', 'sex': 'H'}

3. getOJjik
R .
Y # 4 . get(key, default)

Uite . iR ] M g key XN IME , & key ANAFFE R [B] default {H . default ()54 (H
+& None,

(6] 5-171 getO 5284,

>>> D1 = {'name':'5K ="', 'id':'001"', 'sex': ' '}
>>> (D1.get('sex')

5

>>> (D1.get( 'birthday', 'no message')

no message

>>> print(D1. get('age'))

None

HI T8 sex " 7E 5 B P A2 7E PR HGGR T 0 2 "sex "X LA MEL Y 55 . WY TR B R



'birthday',default Z#(} 'no message', T LAiR [ 'no message', H T4 age 78 F ML AT
1E L H getO T EFIEAIEE default 80, LLIR [F] default S50 B4 {H None,

EE: getOFEL5H 5. 11 TP ABay“ F 44170y F 7 P 4R4EA TR E L4 'age’
BEFRPRAEE, getO)F kAW 8% None, mBF“F R 4[4 742 AERE.

4, update() Jjjik

TR .

FH 1. update(F I 2)

Uife . A 2 v B G SR S 1 P A BB X

(%] 5-181 A FH DI={"name': 'K =","id":'001", "sex': "5 '}, D2 Jyzs F I3
T A A

(1) Zil D1 5| D2,

(2) {8 D1 HA9'001 '8k 002", ] D1 B8 D2,

SZMRSWMT .

>>>D1 = {'name':'§{¢ =", 'id"': '001"', 'sex': 'H '}

>>>D2 = {}

>>> D2. update(D1)

{'name': '"§¢ =", 'id': '001', 'sex': 'H'}

>>>D1[ 'id'] = '002"

>>> D2. update(D1)

>>> D2
{'name': '"§¢ =", 'id': '002', 'sex': 'HH'}

[#] 5-19] CHF 8 D1={"name': '3 =", 'id": '001", 'sex': "5 '} .D2={"name': 'Z=JY ',
ge':18}, 1 D2 B8 D1 A BEE XS 5 . D1 Al D2 f{E 4 2 47

ST .

>>> D1 = {'name':'§k =", 'id':'001"', 'sex': '5H '}

>>> D2 = {'name': 'Z=JY ', 'age':18}

>>> D1. update(D2)

>>> D1

{'name': 'Z=PY', 'id': '001', 'sex': 'H ', 'age': 18}

>>> D2

{'name': 'Z=JY', 'age': 18}

5. setdefault() J5 i

AT h

F L4 . setdefault(key[, value])

DiRE . MR FHMAPEAE key, WER BIZH A key XN IE ; 5 key AAFAE, WHR [ value
&, R B3 key: value 1 4 8B XG5 0 &) F 0, value AY B {H & None,

[5] 5-20] E A5 DI={"name': "5 =","'id"':'001", 'sex': "5 '}, A setdefaultO J7 i
SEIT S A

(1) 3% 1 'id "X B A

(2) JEHEERS age" - 187 IR P JL

5
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E
T
U
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Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

(3) 8 'birthday "/F A8 in ) 7
SHZMRBIT .

>>>D1 = {'name':'§{ =", 'id': '001"', 'sex': 'H '}

>>> D1. setdefault('id')

'001"

>>> D1. setdefault('age', 18)

18

>>> D1

{'name': '"F¥ =", 'id': '001', 'sex': 'H ', 'age': 18}

>>> D1. setdefault( 'birthday"')

>>> D1

{'name': '$¥ =", 'id': '001', 'sex': 'JH', 'age': 18, 'birthday': None}

(5 5-210 i oo 5 g A — 4> b AR 3 AT 2 B0A 54 3, R 7 i 20 55 R R G T A
545 B PR AT AR
S F .

HE5-21.py

1

2

3 strl=input("FiA—DFEHFE:")
4 dictl={}

5 for i in strl:

6 if i not in dictl:

7 dictl. setdefault(i,1)

8 else:

9 dict1[i] = dict1[4i] +1
10 print(dictl)

P BATERT

A —AFFFH : abacad
{'ta': 3, 'o': 1, '¢': 1, 'd': 1}

. 2o LA 5P dictl. setdefault(i,1) &4 & 4 dictl[i]=1, B EF W3 E—3%.
6. popO Jjik

i A A% =N .

F 4 . pop(key[, value])

TIge - W AEAE key, 3R 8] key X 07 B4 {8 o ] B 44 32 B8 {0 X0 70 7 i o B B3 5 35 5
Jﬁi*ﬁfﬁﬁ ke%”ﬂﬁlﬁl value {H.,

[4]5-22] © A7 D1={"name': 5K =", "id":'001", 'sex': "B "'}, F§ popO J5 1= 56 M 4
T DL name " S BT L P R DL rage " R B AL XGT ﬂﬂﬂl“? age B W R“ANIFFE”

ZHMRABIT .

>>> D1 = {'name': "5k ="', 'id':'001"', 'sex': 'H '}
>>> D1. pop( 'name')

'EII‘KE'

>>> D1

{'id': '001', 'sex': "B '}

>>> D1. pop('age', '"NIELE")

A



7. popitemO) Jj ik

i 2 2H

F U4 . popiten()

TIAE « W B3 7 S e (0 B 6T 5 % [ S X ) B Y JC 4
[ 5-231 popitemO) 24,

>>> DI = {'name':'§k =", 'id':'001"', 'sex': '5H '}
>>> D1. popitem()

('sex', 'H")

>>> D1

{'name': '"§¢ =", 'id': '001'}

>>> type(Dl. popitem())

< class 'tuple'>

>>> D1

{'name': 'FK="}

8. clear() Jjik

A%

T clear()

TIRE MR o v 4 7 A SR X o 22 A8 i s o it
(51 5-24Y clearOJr k25 fil .

>>> DI = {'name':'§k ="', 'id':'001"', 'sex': '5H '}
>>> D1.clear()
>>> D1

{}

5.2 & &

LB GeORE—HAXNEWASG, B M AELZ HLIFWBIEES K, KU hmE
G AT LAHAT S I 2255185, Python MAEG A G PIRN SR, WIAREE (seO AT BES
(frozenset) , AJZE4E & o0 2 WE AT LAGS It mT LU B, o] A2 45 & b 19 0 3R L 4002 A ] A8
Y E A 2T T DO B AT BB son AL E AN AR R S R A AR S

ARG TP AT UL 5 A ) B a0 2 1 A A

5,21 %46mald

ARG WAL, Bk R - RSO 2 HIE S 7 0 R
PWAEEEK, OARRRREES BN RRE FI, R A B A7 E N oy
B BRI IR ) set O BRER, I RRBUTT LUK E A £ B 3R T 4 A5 S R I BOHE B 4 1T
S . BB SR E SR,

1. ERa s

AN E I
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Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

>>> set2 = set()
>>> set2

set()

>>> type(set2)
<class 'set'>

2. O HE RS
AR
>>> set3={0,1,2,3,'a’,'b', (34,56) }

>>> set3
{0, 1, 2, 3, 'b', 'a', (34, 56)}

FE: A TPRARCSEMA . FHE LAF AT R RGNS,

3. FIHI setO s8R 7R Hh B R B &
AN IR
>>> setd = set( 'hello world')

>>> setd
{Vlvl lel l l, 'e', ldl, lrl, lhl, lol}

EE: setO R AERFH B helloworld' BB AL oAl T LG AL ERMK, X2 —A4
EFEFZAOHFME, setORKLT LT A AT BIE S 4,

THAFH setO RBHESN RN ES B ListO REHLE S NI RS,

(%] 5-25) 4% %[89,78,90,65,59,88,79,90,80,89 ] H ) & &, FL iR M £

IELEIE
S22 F .

>>> 1istl =[89,78,90,65,59,88,79,90,80,89]
>>> set5 = set(listl)

>>> set5

{65, 78, 79, 80, 88, 89, 90, 59}

>>> list2 = list(set5)

>>> list2

[65, 78, 79, 80, 88, 89, 90, 59]

4. QIS

Python &G & Al AR FE A (set) FIA 0] ZE £ 4 (frozenset) , frozenset () p& & AT DL

TLAL B R N7 AT 8 55 2 R 5 e A T AR

ARl AL,
AAEIT

>>> setb = frozenset( 'hello world')

>>> type(set6)

< class 'frozenset'>

>>> set6

frozenset({'1l', 'w', '"', 'e', 'd', 'r', 'h', '0'})
>>> set7 ={1,2,'a', set6}

>>> set7

{1, 2, frozenset({'l', 'w', "', 'e', 'd', 'r', 'h',

T4 404 FH frozenset () bR T A1 2

1

, 'a'l



F S R frozenset() B

set?7 P —PICE,

5.2.2 4w AEH

AR T — A EES

setb,set6 A LIAE N A] B EEH

Python T EEG LM EEGZH  RZBHEMBFETHESBE ST L—FE,
1. #I]E’]A\nl_%
F1HBELTTINESGZE,. P A5 BYERRES.
£51 TIMNERIEE
* = R I 3 x = R by B
A&B A5 Bz A—B A5 BHEE
AlB A5 Btk A"B A5 BRI Fr2E4E

(51526 FIHEREBASFHIITAES(1.2,3,4.5 IIEE{2,4.6,8) I E I

T 2RI PR 224

ZZNAHWT

>>> set8=1{1,2,3,4,5}
>>> set9 ={2,4,6,8}
>>> seta = set8&set9
>>> seta

{2, 4}

>>> setb = set8] set9
>>> setb

{1, 2, 3, 4,5, 6, 8}
>>> setc = set8 — set9
>>> setc

{1, 3, 5}

>>> setd = set8” set9
>>> setd

{1, 3, 5, 6, 8}

A EES 5

KO2HIMEGHILEIEE K P A5 BHERRER,.CERRILR.

x52 EANILKRER

* & = W g £ % = by I
A==B HIWE A 5 BRI A>B HIWE A AL B R LB
Al=B FIWE A BT G HIWE A BT B4R (IR
- A>=D

A<B HIWE A A2 BT AR
A HIWF A RHEBINTHE(EIE | CinA C B A RR B

- FEHETFHE C not in A CREBARE A I G
D A==B

HIWEES A M BREEMHE., HFHEIRF True, 1R

FIrRTFH.

1] False. T i 1] ¥t 38 43 15 B4

S

e o W



Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

>SS A= {'a', 'b', 'C', vdv}
>SS B= {'C', 'd', 'b', vav}

>>> A==B
True
2) Al=B

HIWTES AFI B ERAMEE, MEES AMBEEARARNITE, MR E True, 7 MR
[M] False,

>>> A= {'a','b‘, 'C','d'}
>>> B= {'C', 'd', 'b’', 'e‘}
>>> A==B

False

>>> Al=B

True

3) A<B
HFIMES AETEZEBNETE, WRAARNETB. HAPHIALESZ BWITE,
3% 8] True, 7 W3R [ False,

>>> A= {'a','b‘, 'C','d'}
>>> B= {'C','d', 'b','a‘}
>>> A< B

False

>>>B={'c', 'd', 'b', 'a', 'e'}
>>> A< B

True

4) A<=B
HIWEAS A RERE B TFE, DR A PIEITRERAE BMWILEK . MR A True, & Wik
[M] False,

>>> A= {'a', 'b', 'c’, 'd'}
>>>B={'c','d', 'b', 'a'}
>>> A< =B

True

>>>B={'c','d", 'b", 'a', 'e'}
>>> A<=B

True

5) A>B
FIWIEAS A ZREBHNAEBE., WRAAETB.HBHIAITEMNE AKITE, N
&[] True, & MR [7] False,

>>>A={'a','b', 'c', 'd"}
>>>B={'c','d', 'b', 'a'}
>>> A>B

False

>>>B={'c','d", 'b'}
>>> A>B

True



6) A>=B
FIWES A REBE BRHE
[ False.,

>>>A={'a','b', 'c', 'd"}
>>>B={'c','d', 'b', 'a'}
>>>A>=B

True

>>>B={'c','d", 'b'}
>>>A>=8B

True

7) Cin A

o WER BT A TR A BICE, MR [ True, 77 1R

HIWr C 2HRZES APRITR, R CRES APRITE, MR E True, 17 05& [

False,

>>A={'a','b', 'c', 'd"}
>>> 'a'in A

True

>>> 1 in A

False

8) C notin A
FIWr C BEAE A PILE
False,

>>> 'a'not in A
False

>>> 1 not in A
True

5.2.3 f46wF Azt

Python $2 4t 1 77 1 7 A 2

s MR CARES APTHICE, WIRE True, & W [

+ T[] I A5 4 6 1 O 12 R TR ) TR AR5 B O k. D ) BT

AEENITEEEAR LSRG WAL, 1 ] LG 0Tk RS R A

BRI — 28751k
L1 A B0 Ji ik

TE 174 O 4R A5 (8 O i 38 5-3 TR . 3R A 5 BEIRREES
£53 EARMEEANERATZ

B I B
A. copyO) ZHlES A
A. issubset(B) FIWT A R IE BB T4
A. issuperset(B) FIHr A SR JE B Y&
A. isdisjoint(B) HIWr A5 BRESAIETTR
A. union(B) RME A B IFE
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Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

b7l % Ih fiE
A. intersection(B) iR A S BRYsCE
A. difference(B) B’ AEBEE
A. symmetric_difference(B) R A 5 BRI 2ELE
[615-271 EA%ES{1,2,3,4) {1,2,3)F1{2,4,6,8}, W 5-3 Ik,
SZRBUT .

>>>A={1,2,3,4}
>>>B={1,2,3}
>>C={2,4,6,8}
>>> D= A. copy( )

{1, 2, 3, 4}

>>> B. issubset(A)
True

>>> B. issuperset(A)
False

>>> M. issuperset(B)
True

>>> A, isdisjoint(C)
False

>>> A. union(C)

{1, 2, 3, 4, 6, 8}
>>> A. intersection(C)
{2, 4}

>>> A. difference(C)
{i, 3y

>>> A, symmetric_difference(C)
{1, 3, 6, 8}

2. 1 T A A ity I 1K
W[ 25 5 09 77 3 2 s UL 5 o1 B O 36 BT AR 45 1) TR TS 4 4 DL 9 T
) RS 1 7 N 54 TR 2R A 5 BIFROREA
F54 ERATEEEHFE

IS by
A. update(B) LS ABSR AL BRIFE
A. intersection_update(B) BES ABYCH A S BRI
A. difference_update(B) uES ABSRN A—B
A. symmetric_difference_update(B) A ABEcy AUB—ANB
A. add(X) IR XBEMBES A
A. discard(X) BES ATIMITR XM A A AETE WA R A
A. remove(X) BES AR XMER A& A AETE, W7k KeyError 5%
A. popO) BEMLMER R & A R —A 0K IR LT R
A. clearO HEES A




(1) updateO) J5 ik

(2) intersection_update) J5 ¥ ;

(3) difference_updateO) J5 ¥k

(4) symmetric_difference_update() J5 & ;

(5) addOJ7 ik

(6) discardO) J7 ¥k

(7) remove() ik




Python #2 /5% #f 5 B # A2 (% 2 #K)

>>> A

{2, 3, 4}

>>> A. remove( 'python')

Traceback (most recent call last):

File "< pyshell #186>", line 1, in < module >

A. remove( 'python')

KeyError: 'python'

>>> A

{2, 3, 4}

(8) popO)FH ¥

>>>A={1,2,3,4}
>>> A. pop()

1

>>> A

{2, 3, 4}

(9) clearO)J ik .

>>A={1,2,3,4}
>>> A. clear()
>>> A

set()

5.3 wordcloud E

wordcloud JFE & MR 95 SCA A 1 iR = B8 Python 56 = 5 FE . 18 = DL RIS S S A By, AR 5
AR SCA S B AT BT ] T /NS (6] B 2808 5 DT R S B 0 A 25 R i Ji s SOAS

[ 5-28) FfH wordcloud ¥ F 47 & A= il 18l = .

ZERWWT .

1 #E5-28.py

2 import wordcloud

3 wd = wordcloud. WordCloud()

4 wd. generate("python wordcloud wxpython pyside")
5 wd.to file("pywcd. jpg")

AT 2 A i an 1B 5-1 s i B R S

5-1 FAF R A=



T AR A YA AP BRSE R T R A AR L. R R A wordcloud . TP RA
W—A4> wordcloud ZERYSEH] . 55 = A0 E A iR = ) FAF B A5 38 4h generate O 5%, 41U
AR A R I =

(51 5-291 I wordcloud JEH¥g SCA S v i P4 258 A il = .

() JBL Ay AT « ] 5-28 JE B — A FAF H A2 iRl = . wordeloud 1 AT LUKE SCHF AR B = . A
BRSO A A 2 B HRAE BRT DORE B AR RS 9 5 = 2P B wordcloud. generate (open
C'Al.txt', 't read ), HAft A1 ESCA SR 4, openO B EAE LS 7.2 15,

&R 1 S8 R ARS I
#E5 - 29.py
import wordcloud
wd = wordcloud. WordCloud( )

wd. generate(open( 'Al. txt', 'r').read())
wd. to file("Id = 1.jpg")

uaoN W N

EE B TR P EAL R EA AR, BRCAL xt”4HF 1. jpg” A A AL/ LA
“E5-29. py” & B A AR — AR P RRARIER B OEF IEAT,

P a7 5 A il = I n i 5-2 s

wordcloud 1] 2 1 Ky — A~ X G2 4 SCA rpia] 3 0 B SR AE S S5O T il = .
1z B KN B, RS 7T LATE WordCloud BB S bk & . flinik & il = ok ry iy
SR A RS RE A 300 R AR .

wd = wordcloud. WordCloud(width = 300, height = 300, background color = 'white')

H AT AR B 4 30 ) 5-29 725 AR A9 AH R A7 B L F Al A RS R AR A4 B0, 2R Y )
=3 5-3 iR,

' carriage [ ]
- ™
welle: - 5
= (=}
Sl O3 0 S 0
wam T can YOUNGEST thou wilt ~o 0O
= - !
4 . ‘g
t =c go ¥ 1
] want v "
oL sea ” ,;Su ey = E’[
N u sat
pr door z
v G
want T, q)
F e t: c ;
5 i > -4 gu )
(=] g o | - ~ n g ;
Thea ion - daughter ‘ - UL LU princess =
BI52 PR S 53 sl 6 R

WordCloud O PREUHE FIS 8N 3 5-5 Fion R0 02 50 13 B W R s F
+£5-5 WordCloudO B E A5

5 # byl 3
font_path 16 € FARSCIR Y B A2
width SO
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Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

5 # byl 3
height A
mask W) = JE R BRI 7 B &
stopwords HE 3R 51 2%, BDAS 8 76 B g i)
background_color BT, A nEea

wordcloud BRIAF generate() J5 ¥k D 43 4% AR A5 R 20 B8 A7 X6 SCAR 847 0 1l b B 3% 5 9
A LA T 09 SCA AT A 34 A 4E . to_file (fname) J7 3 & 48 A 1% 14 17] =5 SCHF R A7 0 44

A fname 7 FSCHE

e Ah , wordceloud i AT LA AE AAT B TEIR 18] =, hy I 75 2 42 At 4

il = AR AR AR
(6] 5-301 A HA —ERARE =,

37 1) 11 8 SC P A DA 2

)4 #r . T B EAG IEAT AL PR, B LA AL 75 B 256 numpy FEAI PIL FEAY Image
B WA R B ] e WS 8 &, i AR LRI AR W] 5-4 Fros i B8 AR AEAE D
HH ST B £ PR A “abe. jpg”. FIH numpy #1 PIL ¥[8l 5 “abe. jpg” e #4043 WA
A wetype, SRIF1EE WordCloud O LMY mask S 8UE N wetype,

%%%}Vﬁﬂ? :

# E5 - 30. py

import wordcloud
import numpy

from PIL import Image

wdcd. generate(open( 'Al. txt', 'r'). read())

W 3 o0 U~ WN

wded. to_file("frog. jpg")

A R 1) = A1 5-5 BT

wdcd = wordcloud. WordCloud(background color =

wctype = numpy. array( Image. open(r"D:\abc. jpg"))

'white', mask = wctype)




MMz s

. SRS MHTRTIHNE T,

[EB 1) Hradsi dictl , SR F MG 26 DHEE X, B8R — N KRS W SCF B, BF
HWE R None,

(B 2] AT dice= "4 2 Ml B B8 178, K& . 75) . s
FEFIEF G L . (D dict2 P ra s, (D dict2 PRTAM, (3)dict2 oy T A X,

[EHE 3Y HE XA k25, P o 5 8 A BN 40 097 A 10 50808 J2: 5 7 7
oL TE S DU 5 X8 o7 P B XT o e MR s A5 00 i e R AE

[(FH 4) ik S A — A B AT B AR AL 45 8t A 72 30 9 5 BT 4 i A
A5 H o RS RSB

(BB S1 CHAPANES setA Fl setB, 5l T B EEB IR A FIEBEIR B 224
4 AT AN LS. PRI

(1) [FIRFESE T setA T setB P TREA6 WR Y 27 28 k&4 F0 8K

(2) (EEEE TG IR A TR EE AR B 224 14 FEL.

(3) IR T — T AB IR 2R 2 B,

(BB 6] @it A— M hEEFAHmR 75 E FHESERESE T HART
FF e b AR RS 1 B

[FEE 7Y LW ISR, A wordeloud A2 ML = A S0, Bk .

(O BRESERIAA,

(2) B A RSFHR 400 42 X400 B2,

(3) FR R IR EREAYIAR,

(@ikEa )|
1. RS rp BB O A A1) o B 2 )
A. dictl={}. fromkeys((1,2))
B. dictl={'a':1,['a','b"]:2,'c":3}
C. dictl={{1.2}:1}
D. dictl=dict([1,2],[3,4]
2. FOVEEZE A N BEAE S 5 B B Y 2 C )

A, HEEL B. FfF C. s% D. Jt4l

3. B A BAMANES, T HEH —&E NGB A KIS BAHE A E I HRAE 2 Do
A. A=B B. A=B. copy(O)
C. A. update(B) D. A=B. getO

A4, T TG A 3 TR R R B R U )
AL BEAE X R 2B A T R ) R 28 Y
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Python #2 /5> 3% 1 & W] # #2 (F 2 #k)

(@2

uaos W N

B, —> 7 S AT AT B (ELGE 4 B 20 R P — B
C. i rpar DUAE A 78 28 B0 1 5

D. — Ao BT A B X B A R vF
T AR AT A 25 R 2 ( )s
a={}.fromkeys("hello world!")

a.pop("o")
print(len(a))

A8 B. 9 C. 10
FHEERFRETEREC ),

A = set("aabbbcdeff")

2 A.discard('a')
3wt lea(E) )
A. 6 B. 5 C. 8
10. A5k oRr DA FH R ] AR 4 A 2 ( Do
A. addO B. discardO C. copyO
(IR |

© 00 N O Ul B~ W N

7 FR AN S e B R T L T [ R — A B R AR A (L
FHAE T LUEES

A AR ARG AT DIAE O ) B

AU BT S E A B

— TP R EA R EEN EETUEE,

— AT i R LUA A H ] A4 B X

EAh AR EES .
{ra','b','c","d"}FI{"c", at, d L b AR,

— G HIL R I BE 8 B s AU — B

D.

D.

D.

D.

5

discard ()

9

remove()

e e e e e N N NN

Al ={}
Al[1]=1
AL[3] =2
AL[3]+=2
print(A1[3])
A1 B. 3 C. 4
N F A AT DL B o S e 4 B (R R Y 2 C )
A. popO) B. popitem(O) C. clearO
£EH5 A={1,3,5.7,9}, 45 B=1{1,2,3,4,5},A. symmetric_difference (B) fit]i& [1]
Do
A. {1,2,3,4,5,7,9} B. {7,9)
C. {1,3,5} D. {2,4,7,9}
AR Y BB AT A R ( Do

~ v v v v v v v



o

XM

)

10. AP ARARVFH AR ICE ., (

11. A8 popO FEAT LIRS € LR . (
€2iKAT) |

1. Python H# D) AR R AT By B B A T R TS 4 2 Al

2. BN pell PHAPZEHL, Hoda] DU set O pRELEIERY =2 .

3. BT M DI={"a":1,"'b":2, 'c": 3} JUHE "' X WL HYH 3 BOH 4 Ffr & 2

4, BT DI ={"a':1,"'b":2, "c': 3}, Wox i D1 o Br A 8 {8 xF R H A9 4 2

6. T HEIRRF B T4 R .

al = {}. fromkeys("123456789",1)
sum = 0
for k in al:

sum += al[k]

print(sum)

o W N

7. A A S HIRE S setl MAr 42

5. B D1 A D2 ZWAEAS . D2 IS X S8 D19y & 2 .

8. AWitJG4H . tupl = ('name','id', 'age") ,tup2=C'5K %", '001"',19) , iF FH — 4k 1& 0¥
DICH e —A 7, ARA TR {('name': "5KIE'Lid": '001". Tage': 19} . 0X &

H .
9. THERF B TERE .

1 setl={1,2,3,4}
2 setl.discard('l'")
3 print(setl)

10, &% A=1{1,3,5,7,9',B=1{1,2,3,4,5), 0] A. intersection (B) =

A. difference(B) =

(@GR |
1. fralas P Ea7 Eatld?

2. EEAEP A ALY qnfal G g7

3. IR B 7 M AR A R OT R A 7 s O BAROH [R)ASCRIAS ]

4. R T IS A B PR SR B 5 9 2 T AL RN A R X

5. AT MEEEA ARV E S, A DUR X — et R AT L FE AR i an ey R R AR A4
FAFER B AT R

>

e o W



